火热台湾情,凉爽海生馆

"在人海中寻找一个会心的微笑,许多感动都在心中……"伴随着欢乐的营歌和充满活力的舞蹈,参加"2009两岸四地大学生社会发展研习营"的同学们开始了他们新一天的旅程。

2009 年 8 月 22 日——开营的第六天,随着行程的逐步推进,南下的营员们逐渐开始领略到台湾南部的"热情":活泼好客的店家,美味精致的小吃,更重要的还有那火热火热的太阳。

位于屏东的海洋生物博物馆是今日行程之一。 海生馆分为本地水域馆, 珊瑚王国馆和世界水域馆。

本地馆采用的是从山到水的设计,以全模拟的景象效果呈现了本地河川到海 洋生态的多样性。而珊瑚王国则以艳丽的活珊瑚和热带鱼为入口,让营员们逐渐 体验了绚烂多彩的珊瑚世界。最为精彩的是世界水域馆,它运用了先进的光、声、 电技术,将虚拟与现实进行完美结合,使观众亲身体验了真实的海洋生活。

先进的场馆设施不但使小 BABY 们沉浸在玩耍带来的乐趣之中,还激发了大学生朋友的模仿创意。





在这里不仅可以躲避太阳的"关怀",还能于趣味中获取知识,甚至能体验到极地生活——与企鹅亲密接触。尽管外面烈日炎炎,但海生馆着实给大家带来了清凉。

(第七小组综合报道)